

Sprostowanie do dyrektywy 2005/84/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 14 grudnia 2005 r. zmieniającej po raz dwudziesty drugi dyrektywę Rady 76/769/EWG w sprawie zbliżenia przepisów ustawowych, wykonawczych i administracyjnych Państw Członkowskich odnoszących się do ograniczeń we wprowadzaniu do obrotu i stosowaniu niektórych substancji i preparatów niebezpiecznych (ftalany w zabawkach i artykułach pielęgnacyjnych dla dzieci)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 344 z dnia 27 grudnia 2005 r.)

Na str. 43 w Załączniku, numeracja ftalanów:

zamiast: „[XX.]” i „[XXa.]”,

powinno być: „51.” i „51a.”.
